



BOŽÍ SLOVO - SLOVO PRAVDY

(2 PETRŮV 1,16-21)

***Ježíš jim řekl: "Což jste nikdy nečetli v Písmech: `Kámen,
který stavitelé zavrhli, stal se kamenem úhelným;
Hospodin to učinil a je to podivuhodné v našich očích`?
Matouš 21:42***

(CSP) 2 Petrův 1:16 Vždyť jsme nenásledovali vymyšlené báje, když jsme vás seznámili s mocí a příchodem našeho Pána Ježíše Krista, ale sami jsme se stali očitými svědky jeho velebnosti.

17 On přijal od Boha Otce čest a slávu, když k němu z velebné slávy zazněl takovýto hlas: ‚Toto je můj milovaný Syn, v němž jsem našel zalíbení.‘

18 A tento hlas, který zazněl z nebe, jsme my slyšeli, když jsme s ním byli na té svaté hoře.

19 A máme ještě pevnější prorocké slovo. Dobře činíte, že se ho držíte jako světla, které svítí v temném místě, dokud se nerozbřeskne den a jitřenka nevzejde ve vašich srdcích.

20 Toto především vězte, že žádné proroctví Písma není záležitostí vlastního výkladu.

21 Neboť proroctví nikdy nebylo proneseno z lidské vůle, nýbrž unášení Duchem Svatým mluvili lidé posaní od Boha.



I. ÚVOD

Biblické odkazy:

☞ Lk 24,27; 1K 1,22-23; 2Pt 2,1-2; 2Pt 1,12-15;

II. MÁME SVĚDECTVÍ APOŠTOLŮ

Biblické odkazy:

☞ 2Pt 1,16; 1J 1,1-3; 2Pt 1,17; 2Pt 1,18;



III. MÁME SVĚDECTVÍ PÍSMÁ

Biblické odkazy:

☞ 2Pt 1,19; 2Pt 1,20; 2Pt 1,21;

IV. ZÁVĚR



OZNÁMENÍ:

Pravidelná shromáždění:

Úterý 17⁰⁰ – biblická hodina a modlitební setkání

Neděle 9³⁰ – Shromáždění církve. Kázání a Památka Páně Pavel Borovanský, Jan Suchý vedení (Ž 112), písně Petr Svoboda.

Narozeniny bude tento týden mít **Pavel Weber**. Vyprošujme mu Boží požehnání!

Korea: Soudní rozhodnutí povoluje vypouštění balonů

Od roku 2005 používá Hlas mučedníků Korea (VOMK) velké balóny k dopravě Biblí a letáků s Písmem do Severní Koreje. V roce 2020 však jihokorejská vláda po jednání se severokorejskou vládou přijala zákon, který používání balonů kriminalizuje. Jihokorejský ústavní soud 24. září zákon zrušil a označil jej za nadměrné omezení svobody projevu. Soud potvrdil, že bezpečnost a práva občanů jsou nejlépe chráněna, pokud jsou činnosti, jako je vypouštění balonů, hlídány místními orgány činnými v trestním řízení, kdy jejich vztahy s VOMK byly výborné, a nikoliv diplomaty nebo politiky. Zástupci VOMK nehovořili o žádných plánech, pokud jde o případné vypouštění balonů v budoucnu, s odkazem na obavy o bezpečnost a ochranu. Pouze uvedli: "Budeme pokračovat v tom, co jsme dělali vždycky; budeme hledat všechny možné způsoby, jak přinášet Boží slovo do Severní Koreje, s respektem k zákonům a ve spolupráci s místními komunitami."

Bratří moji, zbloudí-li kdo od pravdy a druhý ho přivede nazpět, vezte, že ten, kdo odvrátí hříšníka od bludné cesty, zachrání jeho duši od smrti a přikryje množství hříchů.

Jakubův 5:19-20